

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого
(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси,
банківська справа та страхування» Національного технічного університету
«Харківський політехнічний університет»**

Функціонування суб'єктів господарювання в сучасних умовах вимагає знань і розуміння бізнес-процесів, що відбуваються в економічному і фінансовому середовищах через їх суттєвий вплив на умови і результативність діяльності підприємств незалежно від їх території діяльності. Тому, надзвичайно актуальним залишається завдання підготовки магістрів за фінансовою спеціальністю, здатних здійснювати професійну діяльність на основі засвоєння базових фінансових категорій та принципів, здійснювати аналіз та оцінювання процесів формування та ефективного використання економічних, фінансових, людських та інших ресурсів з метою формування якісної фінансової інформації для прийняття управлінських рішень.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги з підготовки фахівців у галузі 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійної програми «Фінанси і банківська справа». Рецензована освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та навчальні технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у випускників загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи, страхування для успішного здійснення професійної діяльності, оволодіння фундаментальними знаннями фахових дисциплін та практичними навичками.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння освітніх компонент. Дисципліни навчального плану, які наведені в рецензованій програмі відображають актуальні для сфери фінансів, банківської справи, страхування теми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі ОПП і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів вищої освіти.

В якості пропозиції, на нашу думку, доцільно було б включити до програми в склад обов'язкових освітніх компонентів загальної підготовки дисципліну «Основи наукових досліджень», яка спрямована на поглиблення знань і навичок студентів з проведення наукової роботи та розширити перелік дисциплін вільного вибору студента, що надає змогу формувати індивідуальну траєкторію навчання студента.

Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності і може бути рекомендованою для практичного використання.

БМП «РЕМСТРОЙ»



бухгалтер ІЛІНА Н.О